

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nchwasgr
NO_DOC_EXT:	2017-061494
SOFTWARE VERSION:	9.4.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	g.chwastek@wiczniamala.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Wiszni Małej
9151790186

Strzeszów, ul. Lipowa 15

Wisznia Mała

55-114

Polska

Osoba do kontaktów: Izabela Rucińska

Tel.: +48 530095504

E-mail: i.rucinska@wiszniamala.pl

Faks: +48 713106838

Kod NUTS: PL518

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pgk.wiszniamala.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Rozbudowa i przebudowa oczyszczalni ścieków w Strzeszowie, gmina Wisznia Mała

II.1.2) **Główny kod CPV**

45200000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Rozbudowa i przebudowa oczyszczalni ścieków w Strzeszowie, gmina Wisznia Mała”. W zakres Robót objętych zamówieniem wchodzi zaprojektowanie i wykonanie robót budowlano-montażowych oraz dostaw wraz z montażem urządzeń w istniejących i nowoprojektowanych obiektach, a także między tymi obiektami na Oczyszczalni ścieków w Strzeszowie. Planowana inwestycja rozbudowy i modernizacji Oczyszczalni ścieków w Strzeszowie ma na celu podnieść sprawność oczyszczania, umożliwić optymalizację prowadzenia procesów technologicznych oraz poprawić jakość oczyszczanych ścieków, doprowadzając do spełnienia wymaganych przepisami prawa parametrów.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

09/05/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-044660

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 068-129007

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 03/04/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 15/05/2017

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 05/06/2017

Czas lokalny: 14:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 15/05/2017

Czas lokalny: 14:30

Powinno być:

Data: 05/06/2017

Czas lokalny: 14:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: